



ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

10 червня 2015 року

Харків

№ 268

**Про передачу функцій замовника
на проведення робіт з будівництва
свердловини на підземному
водозаборі в м. Люботин по
вул. Курортній, 19**

З метою своєчасного виконання робіт з будівництва свердловини на підземному водозаборі в м. Люботин по вул. Курортній, 19 та введення об'єкта в експлуатацію, керуючись статтями 6, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»:

1. Департаменту житлово-комунального господарства та розвитку інфраструктури Харківської обласної державної адміністрації в установленому порядку передати Департаменту капітального будівництва Харківської обласної державної адміністрації функції замовника на проведення робіт з будівництва свердловини на підземному водозаборі в м. Люботин по вул. Курортній, 19, усі наявні документи, які засвідчують права та обов'язки замовника, проектно-кошторисну, договірну, бухгалтерську документацію, документацію, пов'язану з проведенням процедури закупівель, а також інші документи та інформацію, що є важливими для здійснення функцій замовника відповідно до чинного законодавства України та для виконання будівельних робіт на об'єкті «Будівництво свердловини на підземному водозаборі в м. Люботин по вул. Курортній, 19».

2. Взяти до відома, що до Департаменту капітального будівництва Харківської обласної державної адміністрації переходять права та обов'язки замовника по об'єкту, зазначеному в пункті 1 цього розпорядження, в обсязі та на умовах, що існували на момент видання цього розпорядження.

3. Департаменту капітального будівництва Харківської обласної державної адміністрації (Воробець В.А.) забезпечити виконання будівельних робіт по об'єкту, зазначеному в пункті 1 цього розпорядження, з дотриманням вимог чинного законодавства щодо порядку виконання будівельних робіт та введення об'єкта в експлуатацію в установленому порядку.

4. Департаменту капітального будівництва Харківської обласної державної адміністрації (Воробець В.А.) про виконання розпорядження інформувати обласну державну адміністрацію щокварталу до 20 числа місяця, що настає за звітним періодом, до повного завершення будівництва об'єкта та введення його в експлуатацію.

5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови обласної державної адміністрації Є.Д. Шахненка.

**Заступник голови обласної
державної адміністрації**



М.Л. БЕККЕР